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Repertorio n. 22962 Raccolta n. 13437

VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA SOCIETA'

FullSix S.p.A.

tenutasi in data 5 maggio 2015

REPUBBLICA ITALIANA

15 maggio 2015

L'anno duemilaquindici, il giorno quindici del mese di maggio,

in Milano, in Via Metastasio n. 5,

io sottoscritto Mario Notari, Notaio in Milano, iscritto nel Collegio 

Notarile di Milano,

procedo alla redazione e sottoscrizione del verbale dell’assemblea or-

dinaria della società

"FullSix S.p.A."

con sede in Milano (MI), in Viale Del Ghisallo n. 20, capitale sociale 

euro 5.591.157,50, interamente versato, iscritta presso il Registro 

delle Imprese di Milano, sezione ordinaria, al numero di iscrizione e 

codice fiscale 09092330159, Repertorio Economico Amministrativo n. 

1272735, società con azioni quotate presso Borsa Italiana S.p.A., 

tenutasi, alla mia costante presenza,

in data 5 maggio 2015

in Milano, in Viale del Ghisallo n. 20.

Il presente verbale viene pertanto redatto, su richiesta della società 

medesima, e per essa dal consigliere Roberto Tasca, nei tempi necessa-

ri per la tempestiva esecuzione degli obblighi di deposito e pubblica-

zione, ai sensi dell'art. 2375 c.c.

L'assemblea si è svolta come segue.

* * * * *

Alle ore 11,05 assume la presidenza dell'assemblea, in assenza del

presidente del consiglio di amministrazione Marco Benatti, su designa-

zione della maggioranza della medesima, con astensione del socio WPP 

Dotcom Holdings (Fourteen) Llc, ai sensi dell'art. 11 dello statuto 

sociale, il consigliere Roberto Tasca, il quale dichiara:

che le azioni della società sono negoziate presso il Mercato Tele-

matico Azionario gestito da Borsa Italiana S.p.A.;

che l’avviso di convocazione della presente assemblea, indetta per 

il giorno 30 aprile 2015 alle ore 17,00 in questo luogo, in prima con-

vocazione, e per il giorno 5 maggio 2015 alle ore 11,00, in seconda 

convocazione, è stato pubblicato sul sito internet della società e sul 

quotidiano "la Repubblica" in data 19 marzo 2015;

che l'assemblea in prima convocazione è andata deserta;

che non è pervenuta alla società alcuna richiesta di integrazione 

dell'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis del d.lgs. n. 

58/1998 ("TUF");

che, per il Consiglio di Amministrazione, sono al momento presenti, 

oltre al comparente, i signori: 

- Sergio Luciano;

- Michaela Marcarini;

- Francesco Antonio Meani;
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- Werther Montanari; 

- Massimo Pagani Guazzugli Bonaiuti; 

avendo giustificato la propria assenza i Consiglieri Geraldina Marzol-

la e Paola Pierri; 

che, per il Collegio Sindacale, risultano presenti: il presidente 

Gianluca Stancati e i sindaci effettivi Jean-Paul Baroni e Anna Maria 

Pontiggia; 

che sono presenti, con funzioni ausiliarie, alcuni dipendenti e 

collaboratori della società;

che il capitale sociale di euro 5.591.157,50 è diviso in n. 

11.182.315 azioni ordinarie tutte del valore nominale di euro 0,50;

che sono fino a questo momento presenti, in proprio o per delega, 

numero 3 (tre) azionisti rappresentanti numero 8.865.590 azioni ordi-

narie pari al 79,28% delle complessive n. 11.182.315 azioni ordinarie; 

che per le azioni intervenute consta l'effettuazione degli adempi-

menti previsti dalla legge;

che si riserva di comunicare le variazioni delle presenze che sa-

ranno via via aggiornate, durante lo svolgimento dell'assemblea;

che, a cura del personale da lui autorizzato, è stata accertata la 

legittimazione degli azionisti presenti ad intervenire all'assemblea 

ed in particolare è stata verificata la rispondenza alle vigenti norme 

di legge e di statuto delle deleghe portate dagli intervenuti;

che sono stati regolarmente espletati gli adempimenti preliminari;

che l'elenco nominativo degli azionisti partecipanti in proprio o 

per delega alla presente assemblea con specificazione delle azioni 

possedute e con indicazione della presenza per ciascuna singola vota-

zione – con riscontro orario degli eventuali allontanamenti prima di 

ogni votazione – costituirà allegato del verbale assembleare;

che, secondo le risultanze del libro dei soci, integrate dalle co-

municazioni ricevute ai sensi dell'articolo 120 TUF (e normativa di 

riferimento) e da altre informazioni a disposizione, l'elenco nomina-

tivo degli azionisti che detengono, direttamente o indirettamente, una 

partecipazione al capitale sociale in misura superiore al due per cen-

to è il seguente:

n. azioni %

Marco Benatti 

- direttamente: 403.573

- indirettamente tramite:

Blugroup S.r.l. 5.108.914

totale 5.512.487 49,29%

WPP Dotcom Holdings (Fourteen) Llc

- direttamente 3.353.103 29,98%

che è consentito ad esperti, analisti finanziari e giornalisti qua-

lificati di assistere alla riunione assembleare.

Il presidente invita i soci intervenuti a dichiarare l'eventuale esi-

stenza di cause di impedimento o sospensione – a norma di legge – del 
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diritto di voto, relativamente a tutte le materie espressamente elen-

cate all'ordine del giorno, ivi comprese quelle relative al mancato 

rispetto degli obblighi di comunicazione e di pubblicità dei patti pa-

rasociali, ai sensi dell'art. 122 TUF.

Nessuna dichiarazione viene resa.

Indi il presidente dichiara validamente costituita l’assemblea per di-

scutere sull’ordine del giorno di cui infra e, richiamato l’art. 11 

dello statuto sociale, invita l’assemblea a richiedere a me notaio di 

redigere il verbale della presente riunione. In mancanza di contrari o 

astenuti, egli mi conferma l’incarico quale notaio e segretario 

dell’assemblea.

A questo punto il presidente: 

comunica ai partecipanti che verrà effettuata la verbalizzazione in 

sintesi dei loro eventuali interventi, salva la facoltà di presentare 

testo scritto degli interventi stessi;

prega i partecipanti di non abbandonare la sala fino a quando le 

operazioni di voto non siano terminate per ciascuna votazione;

chiede comunque che, qualora nel corso dell'assemblea i partecipan-

ti dovessero uscire dalla sala, segnalino al personale addetto il pro-

prio nome e cognome affinché sia rilevata l'ora di uscita;

fa presente che nel corso della discussione saranno accettati in-

terventi solo se attinenti alla proposta di volta in volta formulata 

su ciascun punto all’ordine del giorno, contenuti entro convenienti 

limiti di tempo; in particolare comunica sin d’ora che saranno conces-

si al massimo 10 minuti per ogni intervento e 5 minuti per l’eventuale 

replica, per ciascun punto all’ordine del giorno;

comunica che le votazioni avverranno per alzata di mano, con rile-

vazione nominativa degli azionisti contrari o astenuti, che dovranno 

comunicare verbalmente il loro nominativo ed il nominativo dell'even-

tuale delegante, nonché il numero delle azioni rappresentate in pro-

prio o per delega; 

informa inoltre che la società ha designato un rappresentante cui i 

soci avevano diritto di inviare le proprie deleghe, ai sensi dell’art. 

135-undecies TUF, in persona dell’avv. Francesco Costantini;

avverte che è in corso la registrazione audio dei lavori assemblea-

ri, anche al fine di facilitare la verbalizzazione; precisa che la re-

gistrazione verrà conservata dalla società per il tempo necessario al-

la verbalizzazione stessa.

Il presidente dà quindi lettura del seguente

ORDINE DEL GIORNO,

"1) Bilancio d’esercizio al 31 dicembre 2014. Deliberazioni inerenti e 

conseguenti.

2) Consultazione sulla relazione in materia di remunerazione ai sensi 

dell’art. 123-ter TUF.

3) Nomina del Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del 

numero dei suoi componenti; determinazione della durata e dei relativi 

compensi; deliberazioni inerenti e conseguenti.

4) Conferimento dell’incarico di revisione legale dei conti relativo 
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agli esercizi 2015 -2023: deliberazioni inerenti e conseguenti."

Con riferimento a tale ordine del giorno il presidente informa che so-

no state pubblicate sul sito internet della società, nonché depositate 

presso la sede sociale e presso Borsa Italiana S.p.A., a disposizione 

del pubblico, la relazione degli amministratori sulle materie all'or-

dine del giorno, ai sensi dell'art. 125-ter TUF, (comprensiva dell'in-

tegrazione pubblicata in data 9 aprile 2015), oltre alla relazione 

sulla remunerazione, ai sensi dell'art. 123-ter TUF.

* * * *

In relazione al primo punto all’ordine del giorno, il presidente apre

la trattazione ricordando che è stato messo a disposizione del pubbli-

co ai sensi di legge e distribuito agli intervenuti il fascicolo con-

tenente tra l'altro il bilancio d'esercizio e il bilancio consolidato 

al 31 dicembre 2014, unitamente alle relazioni e ai documenti pre-

scritti dalla legge.

Informa che la società di revisione Mazars S.p.A., per la revisione 

del bilancio civilistico e consolidato al 31 dicembre 2014, ha 

comunicato di aver impiegato n. 500 ore complessive per un 

corrispettivo totale di euro 40.000,00.

In considerazione del fatto che la relazione sulla gestione predispo-

sta dal Consiglio di Amministrazione è stata messa a disposizione del 

pubblico ai sensi di legge, il presidente ne omette la lettura e chie-

de quindi a me notaio di dare lettura della proposta dell'organo ammi-

nistrativo, così come aggiornata nella nota di integrazione alla rela-

zione illustrativa del 9 aprile 2015. 

La proposta è la seguente:

"L'assemblea della società FullSix S.p.A., in relazione al primo punto 

all'ordine del giorno,

- preso atto della Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla 

gestione, nonché delle relazioni del collegio sindacale e della socie-

tà di revisione;

- preso atto del bilancio consolidato al 31 dicembre 2014 e relative 

relazioni;

- esaminato il bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2014;

- preso atto che la società FullSix S.p.A., come indicato nella inte-

grazione della relazione sulla gestione, si trova al 31 dicembre 2014 

nella fattispecie prevista dall’articolo 2446 c.c.;

- preso atto delle lettere di impegno del socio Blugroup S.r.l. del 18 

dicembre 2014, del 19 marzo 2015 e del 31 marzo 2015;  

DELIBERA

- di approvare il bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2014, come pre-

disposto dall'organo amministrativo, portante quale risultato una per-

dita d'esercizio di euro 1.175.047,80, che viene rinviata a nuovo.”

A questo punto il presidente dà inizio alla discussione, riservandosi 

di rispondere alle eventuali domande al termine degli interventi.

Nessuno chiedendo la parola, il presidente pone ai voti la proposta di 

deliberazione di cui sopra.

Comunica quindi che le presenze non sono variate rispetto alla rileva-
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zione iniziale. 

Al termine della votazione il presidente dà atto del seguente risulta-

to:

favorevoli: n. 5.512.487 voti

contrari: nessuno 

astenuti: n. 3.353.103 voti (WPP Dotcom Holdings 

(Fourteen) Llc)

Il presidente dichiara quindi che la proposta di deliberazione di cui 

è stata data lettura è approvata a maggioranza.

* * * * *

In relazione al secondo punto all’ordine del giorno, il presidente ri-

corda che, ai sensi dell’art. 123-ter, comma 6, TUF, il Consiglio di 

Amministrazione sottopone al vaglio consultivo degli azionisti la Re-

lazione in materia di remunerazione. 

Il presidente chiede quindi a me notaio di dare lettura della proposta 

dell'organo amministrativo. 

La proposta è la seguente:

"L'assemblea della società FullSix S.p.A., esaminata la Relazione sul-

la Remunerazione;

DELIBERA

in senso favorevole – ai sensi dell’art. 123 ter, comma 6 TUF e ad 

ogni altro effetto di legge e di regolamento – in merito al contenuto 

della prima sezione della Relazione in materia di remunerazione."

A questo punto il presidente dà inizio alla discussione, riservandosi 

di rispondere alle eventuali domande al termine degli interventi.

Nessuno chiedendo la parola, il presidente pone ai voti la proposta di 

deliberazione di cui sopra.

Comunica quindi che le presenze non sono variate rispetto alla rileva-

zione iniziale. 

Al termine della votazione il presidente dà atto del seguente risulta-

to:

favorevoli: n. 5.512.487 voti

contrari: nessuno 

astenuti: n. 3.353.103 voti (WPP Dotcom Holdings 

(Fourteen) Llc)

Il presidente dichiara quindi che la proposta di deliberazione di cui 

è stata data lettura è approvata a maggioranza.

* * * * *

In relazione al terzo punto all’ordine del giorno, il presidente ram-

menta che, come specificato nella relazione del consiglio di ammini-

strazione, con la presente assemblea viene a scadere il mandato 

dell'attuale consiglio di amministrazione, ed è quindi necessario pro-

cedere alla nomina di un nuovo consiglio di amministrazione previa de-

terminazione del numero di amministratori facenti parte il nuovo con-

siglio (compreso tra tre e quindici), della durata e della fissazione 

dei relativi compensi da attribuire.

Rammenta inoltre che, ai sensi dell’articolo 13 dello Statuto Sociale, 

la nomina dei componenti il Consiglio di Amministrazione avviene sulla 
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base di liste presentate dagli azionisti.

Il presidente informa che sono state depositate due liste di nominati-

vi candidati alla carica di amministratore, corredate dalla documenta-

zione richiesta dall'art. 13 dello statuto. 

Di tale documentazione si è provveduto ad effettuare la pubblicità ri-

chiesta dall’articolo 144-octies del Regolamento Emittenti.

La prima lista, presentata da Blugroup S.r.l. (lista n. 1), è formata 

dai seguenti nominativi:

1. Marco Benatti

2. Francesco Antonio Meani

3. Werther Montanari

4. Paola Pierri

5. Geraldina Marzolla

6. Michaela Marcarini

7. Elisa Facciotti

Dei sette candidati, quattro di essi dichiarano di possedere i requi-

siti di indipendenza ai sensi dell'art. 148, comma 3, d.lgs. 58/1998, 

e precisamente: Werther Montanari, Paola Pierri, Geraldina Marzolla e 

Michaela Marcarini.

La seconda lista, presentata da WPP Dotcom Holdings (Fourteen) Llc 

(lista n. 2), è formata da Massimo Pagani Guazzugli Bonaiuti.

Detto candidato dichiara di possedere i requisiti di indipendenza ai 

sensi dell'art. 148, comma 3, d.lgs. 58/1998.

Il presidente informa inoltre l'assemblea che il socio Blugroup S.r.l. 

ha fatto pervenire alla società, con lettera in data 4 maggio 2015, 

una proposta relativa al numero, alla durata e al compenso degli ammi-

nistratori.

Blugroup propone in particolare:

- di determinare in sette il numero dei componenti del Consiglio di 

Amministrazione;

- di determinare in tre esercizi e, pertanto, fino all’approvazione 

del bilancio al 31 dicembre 2017, la durata del Consiglio di Ammini-

strazione;

- di determinare in complessivi massimi euro 1.000.000,00 il compenso 

annuo lordo complessivamente dovuto agli amministratori, demandando al 

Consiglio di Amministrazione, eventualmente su proposta del Comitato 

per le remunerazioni e col parere del collegio sindacale ai sensi di 

legge, la ripartizione di tale importo tra gli stessi amministratori, 

in relazione agli incarichi ad essi attribuiti, ferma restando l'at-

tribuzione di un compenso annuo di almeno euro 60.000,00 da ripartire 

tra i consiglieri indipendenti non esecutivi.

A questo punto, il presidente precisa che occorre procedere a due di-

stinte votazioni: la prima, a maggioranza assoluta, sulla proposta 

inerente il numero, la durata e il compenso degli amministratori; la 

seconda, col sistema del voto di lista, per la elezione dei candidati 

indicati nelle liste.

Con riguardo alla prima, il presidente chiede pertanto a me notaio di 

dare lettura della formulazione della proposta già pervenuta, dopo di 
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che aprirà la discussione, nel corso della quale potranno essere pre-

sentate eventuali ulteriori mozioni di voto.

La proposta è la seguente:

“L'assemblea della società FullSix S.p.A., 

DELIBERA

- di determinare in sette il numero dei consiglieri componenti il con-

siglio di amministrazione;

- di determinare la durata in carica del consiglio di amministrazione 

in tre esercizi, e precisamente fino all'assemblea che sarà chiamata 

ad approvare il bilancio al 31 dicembre 2017;

- di determinare in complessivi massimi euro 1.000.000,00 il compenso 

annuo lordo complessivamente dovuto agli amministratori, demandando al 

Consiglio di Amministrazione, eventualmente su proposta del Comitato 

per le remunerazioni e col parere del collegio sindacale ai sensi di 

legge, la ripartizione di tale importo tra gli stessi amministratori, 

in relazione agli incarichi ad essi attribuiti, ferma restando l'at-

tribuzione di un compenso annuo di almeno euro 60.000,00 da ripartire 

tra i consiglieri indipendenti non esecutivi."

A questo punto il presidente dà inizio alla discussione, riservandosi 

di rispondere alle eventuali domande al termine degli interventi.

Prende la parola Francesca Flego, in rappresentanza del socio WPP Dot-

com Holdings (Fourteen) Llc, la quale dà lettura dell’intervento che 

viene di seguito integralmente riportato: “Il socio WPP propone di se-

parare l'oggetto del terzo punto all'ordine del giorno in due separate 

delibere formulate nei termini che seguono:

(i) nomina del consiglio di amministrazione previa determinazione del 

numero dei suoi membri; determinazione della durata della carica e del 

compenso annuale degli amministratori non esecutivi;

(ii) determinazione del compenso annuale degli amministratori esecuti-

vi (e cioè dell'amministratore delegato e del presidente del consiglio 

di amministrazione).

Tale proposta, come si può vedere, è finalizzata a consentire ai soci 

di esprimere il proprio voto separatamente sulla determinazione del 

compenso proposto per gli amministratori non esecutivi e 

sull’eventuale compenso a favore degli amministratori esecutivi di 

Fullsix (amministratore delegato e presidente), e ciò alla luce di al-

cuni significativi eventi avvenuti nel corso dell'ultimo anno finan-

ziario che hanno contribuito all’indebolimento finanziario della so-

cietà (che tra l’altro ad oggi risulta essere nella situazione previ-

sta dall'Art. 2446 c.c.), e che si sono rivelati essere il risultato 

di scelte gestionali del management di Fullsix e in particolare del 

proprio presidente, il Sig. Marco Benatti. A testimonianza di quanto 

detto citiamo:

1) le svariate azioni legali intraprese per volontà del board di Full-

six e soprattutto del suo presidente contro WPP in sede sia giurisdi-

zionale che amministrativa (a quest’ultimo proposito ci riferiamo alle 

denunce da parte di Fullsix contro WPP dinanzi alla AGCM che sono sta-

te ogni volta regolarmente respinte) con il chiaro intento di attri-
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buire ingiustamente a WPP l'intera responsabilità dell'attuale negati-

vo andamento economico di Fullsix sulla base di motivazioni che sono 

sempre state ritenute infondate dall’autorità competente di volta in 

volta chiamata a pronunciarsi nel merito, come recentemente dimostrato 

dalle seguenti pronunce:

- sentenza della Corte di Appello di Milano n. 1710 del 21 Aprile 2015 

che ha accolto le ragioni di WPP e rigettato l'appello presentato da 

Fullsix in relazione al procedimento  n.1307/2012 in materia di con-

correnza sleale, ordinando a Fullsix e a Fullplan di rimborsare a WPP 

e agli altri soggetti citati in giudizio le spese legali liquidate in 

Euro 28.500,00;

- ordinanza del Tribunale di Milano emessa in data 28 novembre 2014 

che ha rigettato il ricorso presentato da alcuni soci di minoranza di 

Fullsix in relazione al procedimento cautelare n.35766/2014, afferman-

do che non vi è alcuna evidenza del fatto che WPP nel votare contro 

gli aumenti di capitale proposti nel contesto di precedenti assemblee 

straordinarie dei soci di Fullsix fosse in conflitto di interessi con 

la società e/o abbia abusato del proprio diritto di voto. Ricordiamo 

anche che i ricorrenti sono stati condannati a rimborsare a WPP le 

spese di giudizio liquidate in Euro 5.000,00.

2) Il grave errore posto in essere nella predisposizione e 

nell’approvazione del bilancio al 31 dicembre 2014 rappresentato dalla 

mancata appostazione in bilancio di un fondo a copertura dei rischi in 

relazione ai possibili esiti del contenzioso tra Fullsix e Freedom 

Holding dinanzi al Tribunale del Commercio di Parigi. 

La gravità di questa “dimenticanza” da parte del management si è rive-

lata in tutta la sua entità quando in data 27 marzo 2015 il Tribunale 

del Commercio di Parigi ha emesso una decisione provvisoriamente ese-

cutiva che ha riconosciuto l'esistenza di un credito (pari a Euro 

819.000) e di un debito (pari a Euro 683.000) di Fullsix nei confronti 

di Freedom Holding obbligando gli amministratori a predisporre un nuo-

vo bilancio al 31 dicembre 2014, in cui è stata finalmente accantonata 

una somma a copertura degli oneri (che da eventuali sono diventati a 

questo punto concreti e reali considerato il carattere di provvisoria 

esecutività della sentenza) derivanti dall’esito della sentenza del 

Tribunale parigino”.

Il presidente, preso atto dell’intervento del rappresentante del socio 

WPP Dotcom Holdings (Fourteen) Llc, propone di mettere ai voti la pro-

posta del socio Blugroup S.r.l. suddividendola in due parti, cioè vo-

tando, in primo luogo, la determinazione del numero dei componenti e 

della durata e, in secondo luogo, la determinazione degli importi. Non 

reputa invece suddividere il punto relativo ai compensi, se non in se-

guito ad una proposta di dettaglio da parte dei soci, i quali peraltro 

non sono in grado di effettuare seduta stante, come essi confermano. 

Il presidente ricorda comunque che, in base all’unica proposta perve-

nuta, non è compito dell’assemblea definire la ripartizione dei com-

pensi, che spetterà poi al consiglio di amministrazione, con 

l’eventuale concorso del comitato per la remunerazione. 
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A questo punto io notaio, su invito del presidente, ribadisco che per-

mane la possibilità per il socio WPP Dotcom Holdings (Fourteen) Llc di 

formulare un’ulteriore proposta, per la quale sarebbe necessaria in 

particolare l’individuazione dettagliata degli importi dei compensi,

in quanto la proposta del socio Blugroup S.r.l. non contiene una ri-

partizione dei compensi da attribuire agli amministratori esecutivi e 

a quelli non esecutivi, ma solamente l’indicazione del compenso com-

plessivo.

Riprende nuovamente la parola Francesca Flego, la quale dichiara che 

il socio WPP Dotcom Holdings (Fourteen) Llc, in realtà, non è in grado 

di proporre alcun importo per i compensi da attribuire agli ammini-

stratori esecutivi o non esecutivi. 

Il presidente ricorda che la proposta, così come formulata, fissa solo 

il limite della soglia inferiore dei compensi agli amministratori non 

esecutivi in 60.000,00 euro. 

Nessuno chiedendo nuovamente la parola, il presidente pone ai voti la 

proposta di cui sopra suddivisa in due parti, ovvero dapprima votando 

la determinazione in sette del numero dei componenti del consiglio di 

amministrazione e della durata in tre esercizi del medesimo, ovverosia

fino all’assemblea che approva il bilancio al 31 dicembre 2017. 

Comunica quindi che le presenze non sono variate rispetto alla rileva-

zione iniziale. 

Al termine della votazione il presidente dà atto del seguente risulta-

to:

favorevoli: n. 5.512.487 voti

contrari: nessuno 

astenuti: n. 3.353.103 voti (WPP Dotcom Holdings 

(Fourteen) Llc)

Il presidente dichiara quindi che la proposta di deliberazione di cui 

è stata data lettura è approvata a maggioranza.

Il presidente pone quindi ai voti la proposta relativa alla determina-

zione del compenso e ne dà nuovamente lettura.

Comunica quindi che le presenze non sono variate rispetto alla rileva-

zione iniziale. 

Al termine della votazione il presidente dà atto del seguente risulta-

to:

favorevoli: n. 5.512.487 voti

contrari: n. 3.353.103 voti (WPP Dotcom Holdings 

(Fourteen) Llc)

astenuti: nessuno

Il presidente dichiara quindi che la proposta di deliberazione di cui 

è stata data lettura è approvata a maggioranza.

* * *

Terminata la votazione sul numero, sulla durata e sul compenso degli 

amministratori, il presidente propone di procedere ora alla votazione 

delle liste.

Ricorda che la lista 1 (presentata da Blugroup S.r.l.) è composta da 

Marco Benatti, Francesco Antonio Meani, Werther Montanari, Paola Pier-
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ri, Geraldina Marzolla, Michaela Marcarini ed Elisa Facciotti, mentre 

la lista 2 (presentata da WPP Dotcom Holdings (Fourteen) Llc) è compo-

sta da Massimo Pagani Guazzugli Bonaiuti.

Il presidente chiede se vi siano ulteriori interventi a tal riguardo.

Nessuno chiedendo più la parola, il presidente procede quindi a mette-

re ai voti le liste per la nomina degli amministratori, facendo pre-

sente che ogni azionista può votare solo per una delle liste presenta-

te.

Ribadisce la richiesta agli azionisti presenti di dichiarare eventuali 

carenze di legittimazione al voto, relativamente a questa deliberazio-

ne, e comunica che sono presenti all'inizio della votazione, in pro-

prio o per delega, n. 3 (tre) azionisti portatori di n. 8.865.590 

azioni, pari al 79,28%  del capitale sociale.

Chiede dunque di alzare la mano per esprimere il voto a favore della 

lista n. 1 (presentata da Blugroup S.r.l.).

Chiede poi di alzare la mano per esprimere il voto a favore della li-

sta n. 2 (presentata da WPP).

Il Presidente chiede inoltre di alzare la mano a chi intenda esprimere 

voto contrario su tale punto e, successivamente, chi intenda astener-

si.

Chiede quindi a me notaio di dare lettura dell'esito della votazione, 

che è il seguente:

- n. 5.512.487 voti a favore della lista n. 1 (Marco Benatti e 

Blugroup S.r.l.)

n. 3.353.103 voti a favore della lista n. 2 (WPP Dotcom Holdings 

(Fourteen) Llc)

- nessun voto contrario

- nessun astenuto

Ne consegue che il consiglio di amministrazione, risulta così eletto:

- Marco Benatti, nato a Verona (VR) il giorno 29 luglio 1953;

- Francesco Antonio Meani, nato a Vimercate (MI) il giorno 10 giugno 

1971;

- Werther Montanari, nato a Bologna (BO) il giorno 30 agosto 1960;

- Paola Pierri, nata a Torino (TO) il giorno 25 marzo 1960;

- Geraldina Marzolla, nata a Genova (GE) il giorno 11 marzo 1969;

- Michaela Marcarini, nata a Londra (Regno Unito) il giorno 19 dicem-

bre 1959;

- Massimo Pagani Guazzugli Bonaiuti, nato a Pesaro (PS) il giorno 15 

luglio 1946.

Risulta altresì che Marco Benatti, primo candidato della lista di mag-

gioranza, assume la qualifica di presidente del consiglio di ammini-

strazione.

* * * * *

In relazione al quarto punto all'ordine del giorno, il presidente ri-

corda che con la presente assemblea viene a scadere la proroga 

dell’incarico di revisione legale dei conti conferita a Mazars S.p.A. 

per gli esercizi 2012-2014 ed è quindi necessario procedere al confe-

rimento dell’incarico di revisione legale dei conti per il periodo 
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2015-2023 e alla determinazione del relativo corrispettivo, ai sensi 

del D.Lgs. 39/2010.

Al riguardo il presidente segnala che l’art. 13 del D.Lgs. 39/2010 

prevede che l’assemblea ordinaria, su proposta motivata del Collegio 

Sindacale, conferisca l’incarico di revisione legale dei conti e de-

termini il corrispettivo spettante alla società di revisione legale 

per l’intera durata dell’incarico e gli eventuali criteri di adegua-

mento di tale corrispettivo durante l’incarico medesimo.

L’art. 17 del citato D.Lgs. 39/2010 prevede altresì che, per le socie-

tà italiane emittenti valori mobiliari ammessi alla negoziazione sui 

mercati regolamentati italiani e dell’Unione Europea, l’incarico di 

revisione legale conferito a una società di revisione abbia durata di 

nove esercizi, con esclusione della possibilità di rinnovo se non sia-

no decorsi almeno tre esercizi dalla data di cessazione del precedente 

incarico.

Il Consiglio di Amministrazione sottopone, pertanto, all’esame e 

all’approvazione di codesta assemblea la proposta motivata del Colle-

gio Sindacale, ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs. 39/2010, in merito al 

conferimento a BDO S.p.A. dell’incarico di revisione legale dei conti 

relativo agli esercizi 2015-2023 di FullSix S.p.A.

Il presidente chiede quindi a me notaio di dare lettura della proposta 

di deliberazione, formulata sulla base della proposta motivata del 

collegio sindacale. 

La proposta è la seguente:

"L'assemblea della società FullSix S.p.A., in relazione al punto quat-

tro all'ordine del giorno, esaminata la proposta motivata avanzata dal 

Collegio Sindacale, 

DELIBERA

di conferire alla Società di Revisione BDO S.p.A., per il novennio 

2015-2023, l’incarico di revisione legale dei conti di FullSix S.p.A. 

in conformità all’offerta della società medesima, in favore della qua-

le l’incarico prevede lo svolgimento delle seguenti attività:

- revisione legale del bilancio d’esercizio della FullSix S.p.A.;

- revisione legale del bilancio consolidato del Gruppo FullSix S.p.A.;

- revisione legale del bilancio di esercizio delle controllate italia-

ne FullPlan S.r.l., FullMobile S.r.l., FullTechnology S.r.l. e Movie-

motion S.r.l., nonché un full audit del reporting package della con-

trollata brasiliana FullTechnology Technologia da Informacao L.t.d.a. 

effettuata da BDO Brasil;

con un emolumento annuo di complessivi euro 80.000,00 per l’intero 

Gruppo FullSix S.p.A., di cui euro 48.300,00 per FullSix S.p.A., con 

adeguamento annuale all’indice ISTAT relativo al costo della vita solo 

a partire dal 2016 ed applicabile solo in caso di variazione pari o 

superiore al 5%, il tutto come più analiticamente disciplinato 

nell'offerta agli atti della società."

A questo punto il presidente dà inizio alla discussione, riservandosi 

di rispondere alle eventuali domande al termine degli interventi.

Nessuno chiedendo la parola, il presidente pone ai voti la proposta di 

11



12

deliberazione di cui sopra e ribadisce la richiesta agli azionisti 

presenti di dichiarare eventuali carenze di legittimazione al voto, 

relativamente a questa deliberazione.

Comunica quindi che le presenze non sono variate rispetto alla rileva-

zione iniziale. 

Al termine della votazione il presidente dà atto del seguente risulta-

to:

favorevoli: n. 5.512.487 voti

contrari: nessuno 

astenuti: n. 3.353.103 voti (WPP Dotcom Holdings 

(Fourteen) Llc)

Il presidente dichiara quindi che la proposta di deliberazione di cui 

è stata data lettura è approvata a maggioranza.

* * * * *

Null'altro essendovi a deliberare, il presidente dichiara sciolta la 

seduta alle ore 11,40.

* * * * *

Si allegano al presente atto i seguenti documenti:

"A" Elenco degli intervenuti.

"B" Relazione degli amministratori ai sensi dell'art. 125-ter TUF, 

unitamente alla nota integrativa alla relazione stessa, quali pub-

blicate sul sito Internet della Società;

"C" Relazione sulla remunerazione, ai sensi dell'art. 123-ter TUF, 

quale pubblicata sul sito Internet della Società.

Il

presente verbale viene da me notaio sottoscritto alle ore 9,00 di que-

sto giorno quindici maggio duemilaquindici.

Scritto

con sistema elettronico da persona di mia fiducia e da me notaio com-

pletato a mano, consta il presente atto di sei mezzi fogli ed occupa

dodici pagine sin qui.

Firmato Mario Notari
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REGISTRAZIONE

Atto nei termini di registrazione e di assolvimento dell’imposta di bollo ex art. 1-bis
della Tariffa d.p.r. 642/1972.          

IMPOSTA DI BOLLO

L’imposta di bollo per l’originale del presente atto e per la copia conforme ad uso registra-
zione,  nonchè  per  la  copia  conforme per l'esecuzione delle eventuali formalità ipoteca-
rie, comprese le note di trascrizione e le domande di annotazione e voltura, viene assolta,
ove dovuta,  mediante Modello  Unico  informatico  (M.U.I.)  ai sensi  dell’art. 1-bis, Tariffa
d.p.r. 642/1972.

La presente copia viene rilasciata:

[X]   In bollo: con assolvimento dell'imposta in modo virtuale, mediante Modello Unico In- 

formatico (M.U.I.) ovvero tramite la competente Camera di Commercio.

[  ] In bollo: con  assolvimento dell'imposta  in modo virtuale, in base ad Autorizzazione 

dell’Agenzia delle Entrate di Milano in data 9 febbraio 2007 n. 9836/2007.       

[  ] In carta libera: per  gli usi  consentiti dalla legge ovvero in quanto esente ai sensi di 

legge.

COPIA CONFORME

[X]   Copia su supporto informatico, conforme all’originale cartaceo, ai sensi dell’art.

22  d.lgs. 82/2005, da trasmettere  con  modalità  telematica  per  gli  usi  previsti
dalla legge.
Milano, data dell’apposizione della firma digitale.           

[  ]   Copia cartacea: la copia di cui alle precedenti pagine è conforme all’originale, 

munito delle prescritte sottoscrizioni.              
Milano, data apposta in calce



Imposta di bollo assolta in modo virtuale tramite la Camera di Commercio di Milano, autoriz- 
zata dalla Direzione Regionale delle Entrate D.R.E. Lombardia - S.S. Milano prot. N. 
3/4774/2000 del 19 luglio 2000.


